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Ata da 30ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 05 de 

novembro de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal 

de Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: 

Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves dos 

Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: não 

houve. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura 

da ATA da sessão anterior, que foi realizada pela secretária Licimar 

Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício do Poder Executivo sob nº 

264/2015; CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. TRIBUNA LIVRE: 

não houve. PALAVRA LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: PROPOSIÇÃO: 

N°054/2015– Vereador Pedro Gilson Ribas solicita reestruturação e projeto de 

iluminação onde há campos suíços, nas localidades de Quitandinha. 

Discussão: Presidente Pedro Gilson: são 33 localidades em Quitandinha e em 

muitas há campos suíços, daí a necessidade de uma reestruturação, pois 

esporte é vida. Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

cinco minutos e não aparteado. Presidente Pedro Gilson Ribas lembrou o 

término do prazo para modificação da lei sobre serviços de táxis que o poder 

executivo deve nos enviar visto prazo para encaminhar ao Ministério Público; 

lembrou o sucesso da reinauguração do supermercado Negrelli, desejando 

crescimento; parabéns toda administração municipal de Campo do Tenente 

pela inauguração recente do Parque de Eventos que foi um marco na história 

da região; que muitas famílias e outros Estados estiveram presentes e foi uma 

bela festa; que Quitandinha precisa caminhar nesse sentido de um projeto 

como este; que uma revista de divulgação das obras em Campo do Tenente 

chegou às suas mãos e muitas coisas boas foram feitas; que Quitandinha siga 

o exemplo. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a 

sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar 

Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após 

lida e aprovada em plenário. 
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